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議会運営委員会会議録 

平成２６年５月１日（木） 

（開 会）１０：００  

（閉 会）１０：０７  

案  件 

 

１ 議会の運営について 

２ 議長の諮問について 

３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

 

【 内 容 】 

１ 議案の説明・質疑 

２ 議案の付託委員会について 

３ 会期及び会議予定について 

４ 議席の指定（補欠選挙当選議員）について 

５ その他 

 

○委員長 

おはようございます。只今から、議会運営委員会を開会いたします。 

おはかりいたします。小幡議員の議員辞職に伴いまして、本委員会として、永末議員に、委

員外議員として、出席を求めることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。それでは、そのように決定いたしました。永末議員、委員席へおす

わり下さい。 

（ 着 席 ） 

｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 

平成２６年第２回臨時会の提出議案について、執行部に説明を求めます。 

○総務課長 

議案について、ご説明いたします。お配りしております「議案概要」で、説明させていただ

きます。 

「議案第４３号 土地の取得」につきましては、穂波東中学校区小中一貫校用地として９９

９９.１７平方メートルを取得するもので、取得価格は１億４４９８万７９６５円でございます。 

議案第４４号及び第４５号の「専決処分の承認」につきましては、地方自治法第１７９条第 

１項の規定に基づき専決処分をいたしましたので、報告を行い、承認を求めるものでございま

す。 

「議案第４４号 飯塚市税条例の一部を改正する条例」につきましては、地方税法の改正に

伴うもので、個人住民税において、肉用牛の売却による事業所得の課税の特例、優良住宅地の

造成等のために土地等を譲渡した場合の長期譲渡所得に係る課税の特例について適用期限を３

年間延長し、固定資産税において、公害防止用設備、浸水防止用設備、ノンフロン製品に係る

課税標準の特例措置へ特例を導入するものでございます。 

「議案第４５号 飯塚市国民健康保険税条例の一部を改正する条例」につきましては、地方

税法施行令の改正に伴うもので、後期高齢者支援金分の賦課限度額を１４万円から１６万円に、
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介護納付金分の賦課限度額を１２万円から１４万円に引き上げ、均等割・平等割の減額対象範

囲を拡大するものでございます。 

○総務部長 

人事議案につきまして、ご説明いたします。 

議案第４６号から第４９号までにつきましては、任期満了に伴います「副市長」１名、「教

育委員会委員」２名及び「監査委員」１名の選任について議会の同意を求めるもので、本会議

最終日に提案させていただきたいと考えております。 

２ページをお願いいたします。報告第７号から第１０号までの４件の報告でございますが、

「住宅改良等資金貸付金の返還請求に関する和解」、「市営住宅の管理上必要な訴えの提起、和

解の申立て、調停の申立て」の専決処分につきまして、本会議最終日に報告させていただきた

いと考えております。 

以上、簡単ですが議案の説明を終わります。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

次に、「議案の付託委員会」について事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議案の付託委員会について説明いたします。議案書をご覧ください。 

議案第４３号は市民文教委員会に、議案第４４号は総務委員会に、議案第４５号は厚生委員

会に、それぞれ付託していただいてはと考えております。 

次に人事議案の議案第４６号から４９号の４件につきましては、最終日に上程し、提案理由

説明ののち、委員会付託省略を諮っていただき、質疑、討論、採決としていただいてはと考え

ております。 

最後に、報告事項の４件につきましても最終日に報告、質疑としていただいてはと考えてお

ります。 

以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「議案の付託委員会」については、事務局説明

のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「議案の付託委員会」については、そのように決定いたしま

した。 

次に、「会期及び会議予定」について事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

会期及び会議予定について、ご説明いたします。お手元に配付しております「平成２６年第

２回 飯塚市議会臨時会会期日程（案）」をご覧ください。まず、会期につきましては、５月８

日から５月１２日までの５日間を考えております。 

次に、会議予定でございますが、５月８日初日につきましては、開会後に小幡前議員の議員

辞職の報告と補欠選挙で当選されました城丸議員の紹介を行い、その後議事に入ります。また、

８日の本会議終了後は厚生委員会を開催していただきます。その他の会議予定は記載のとおり

と考えております。なお、未調整でございます議会運営委員会委員、常任委員会委員等の選任
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につきましては、今後代表者会議で調整される予定でございます。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。おはかりいたします。「会期及び会議予定」については、事務局説明

のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「会期及び会議予定」については、そのように決定いたしま

した。 

次に、「議席の指定（補欠選挙当選議員）について」事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

去る４月１３日に執行されました市議会議員補欠選挙で当選されました議員について、議席

を指定するものでございます。 

現在空席になっております４番席に城丸議員を指定していただいてはと考えております。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「議席の指定（補欠選挙当選議員）について」

は、事務局説明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、その他でございますが、次回の議会運営委員会は、５月８日の臨時会初日の途中で開

催される予定となっておりますので、よろしくお願いいたします。なお、開催時間は未定です。 

おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」、以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 

これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 


